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Ofício n°. 174/2020 - VCM

Limeira do Oeste - MG, 25 de novembro de 2020.

Ao Excelentíssimo Senhor
Elismar Prado
Deputado Estadual
BELO HORIZONTE-MG

Prezado Senhor,

Sirvo-me do presente para solicitar que Vossa Excelência destine, em

suas emendas parlamentares, verbas, em torno de R$ 150.000,00 para a instalação

de energia solar na Escola Estadual Izoldino Soares de Freitas, em nosso Município.

Esta escola foi contemplada com ares-condicionados, porém não foi

encontrada nenhuma hipótese junto à companhia de energia elétrica que possibilite

o funcionamento desses ares.

Assim, o que restou foi a implantação de energia solar, para que os

alunos tenham melhor condição de estudo, visto que nossa região é muito quente.

Sem mais para o momento, antecipo meus agradecimentos e aguardo

resposta.

Atenciosamente,

AILTO DE MOR S CAVALCANTE
Ve eador

AV. COPACABANA, ó30 - FONE (34) 3453-1029 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG

e-mail: secretoria@Iimeíradooeste.cam.mg.gov.br
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Limeira do Oeste - MG, 25 de novembro de 2020.

Ao Excelentíssimo Senhor
Leonídio Bouças
Deputado Estadual
BELO HORlZONTE-MG

Prezado Senhor,

Sirvo-me do presente para solicitar que Vossa Excelência destine, em

suas emendas parlamentares, verbas, em torno de R$ 150.000,00 para a instalação

de energia solar na Escola Estadual lzoldino Soares de Freitas, em nosso Município.

Esta escola foi contemplada com ares-condicionados, porém não foi

encontrada nenhuma hipótese junto à companhia de energia elétrica que possibilite

o funcionamento desses ares.

Assim, o que restou foi a implantação de energia solar, para que os

alunos tenham melhor condição de estudo, visto que nossa região é muito quente.

Sem mais para o momento, antecipo meus agradecimentos e aguardo

resposta.

Atenciosamente,

AILTO DE MOR ' CAVALCANTE
e ador

AV. COPACABANA, ó3O - FONE (34) 3453-1029 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG

e-moil: secretaria@limeiradooeste.cam.mg.gov.br


